

Знамя труда

общественно-политическая газета



Учредитель: Департамент информационной политики правительства Тюменской области

Газета основана 1 сентября 1931 года | N 104 (8973). Суббота, 28 декабря 2013 года | Ц. 5 р. 27 к.



С Новым годом!

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ СОРОКИНСКОГО РАЙОНА! ПОЗДРАВЛЯЮ ВАС С НОВЫМ ГОДОМ И РОЖДЕСТВОМ!

Уходящий год – разнообразный и наполнен событиями. В 2013 г. было место для радости, а также, к сожалению, для грусти. Всё хорошее, чего мы добились, а хорошего было немало, мы сделали вместе. И с трудностями справлялись все вместе (как одна большая, дружная сорокинская семья).

Мы в сложных погодных условиях сеяли, растили и убирали хлеб и зернобобовые культуры, продолжали строить жилые дома и дороги, обновлять учреждения социальной сферы, преобразовать облик наших сельских поселений и райцентра. Искали и находили правильные решения, проводили фестивали и акции, побеждали в спорте и различных конкурсах, добивались в результате значимых трудовых успехов. Главный итог наших усилий – в отрасли сельского хозяйства Сорокинский район в этом году впервые занял первое место среди районов своей подгруппы.

Уверен, что такое поступательное движение будет продолжено и в наступающем 2014 году, который для нашего района будет юбилейным. Пусть сохранится и приумножится всё хорошее, всем нам сопутствуют удача, успех! Пусть исполняются ваши желания!

Встречая Новый год, в торжественном бое курантов мы чувствуем единение со своими родными, друзьями, соседями, со всеми россиянами.

Так пусть эти праздничные минуты останутся с нами и после Нового года, пусть они всегда напоминают нам о том, что вместе мы – сила, которая может вершить большие дела, достойно преодолевать трудности и правильно строить жизнь района и нашей Тюменской области!

От всего сердца благодарю всех сорокинцев за труд и любовь к нашей Сорокинской земле.

Пусть в каждой семье будет мир, любовь, благополучие и взаимопонимание! Всего самого лучшего: здоровья, успеха, счастья, мира в семье и в стране!

Старшему поколению – заботы и внимания, а детям – тёплого отчего дома, мудрой родительской любви! С новым 2014 годом!

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ Сорокинского района, ДОРОГИЕ ПЕНСИОНЕРЫ! Поздравляю вас с новым 2014 годом!

Пусть наступающий новый год будет полон яркими делами, щедр на доброту и согласие! Пусть он станет для вас годом новых возможностей! От всей души желаю вам крепкого здоровья, счастья, душевной гармонии, прекрасного настроения, любви и внимания родных и близких!

Начальник Отдела ПФР в Сорокинском районе
Н.М. Жигалёва.

Под Новый год

Говорят, под Новый год
Что ни пожелается,
Всё всегда произойдёт,
Всё всегда сбывается.

Могут даже у ребят
Сбыться все желания,
Нужно только, говорят,
Приложить старания.

Не лениться, не зевать
И иметь терпение,
И ученье не считать
За своё мучение.

Как же нам не загадать
Скромное желание –
На "отлично" выполнять
Школьные задания.

Чтобы так ученики
Стали заниматься,
Чтобы двойка в дневники
Не смогла пробраться!

С. Михалков.



Глава района А.Н. Агеев.

УВАЖАЕМЫХ пенсионеров, ветеранов труда, всех жителей Сорокинского района от имени совета ветеранов поздравляю с Новым годом и Рождеством!

Нельзя без печали смотреть
вслед уходящему году, ибо всё в нём уживалось – и доброе, и досадное. Давайте будем смотреть с надеждой в новый год и радоваться каждому дню!

Пусть Новый год стучится
к вам
И счастьем дом наполнится!
И всё, о чём мечтали вы,
Пусть в этот год исполнится!

С уважением А.Г. Аверин.

ЧЕЛОВЕК РОЖДАЕТСЯ, ЧТОБЫ ОСТАВИТЬ НА ЗЕМЛЕ СЛЕД ...

Опыт и профессионализм появляются с годами. Но, встречаясь с Татьяной Архиповой Нестеровой, я ловлю себя на мысли, что такие качества, как творческий подход к любому делу, равнодушие и готовность прийти на помощь тем, кому эта помощь нужна, она впитала с молоком матери, которая была активной участницей культурной жизни района, автором и чтецом собственных стихов.

Принютив наш клуб «Милосердие», Татьяна Архиповна уже полтора года не только присутствует на мероприятиях клуба, но и активно участвует в нашей работе.

29 ноября 2013 года я была в составе группы поддержки на фестивале «Как живёшь, ветеран?» в г. Ишиме.

Там представлены выступления



Фото Тамары БЫЧКОВОЙ.

ПОЗДРАВЛЯЮ КОЛЛЕКТИВ И ПЕНСИОНЕРОВ ООО "Сорокинские коммунальные системы" с наступающим новым 2014 годом!

Новый год решительно входит в наши дома! Оставив ещё один год за плечами, мы ждём от будущего только лучшего. Этот праздник связан с надеждой на позитивные изменения в нашей жизни. Это праздник, окружённый великолепием природы, волшебством, в которое хочется верить, загадывая желания и ожидая их исполнения. Хочу, чтобы наступающий год оправдал все ваши надежды, исполнил все мечты и принёс много счастья! Пусть он будет светлым, щедрым и благополучным!

Директор ООО "СКС" Кузьмин П.М.

ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!

Позвольте выразить признательность вам за то, что вовремя оформили подписку на газету "Знамя труда" (первое полугодие 2014 года). Интерес читателей к районной газете остаётся, и это нас очень радует. Однако (как и предполагалось) по устоявшейся привычке некоторые подписчики упустили время. В начале года они обычно звонят нам и упрекают нас, что не столь настойчиво мы "будили" их своей рекламой. Для таких поклонников газеты приятная новость, что подписку продлили – до 5 января 2014 года. Успевайте в оставшуюся неделю, чтобы 11 января 2014 года получить первый номер "ЗТ"!

С Новым годом вас, дорогие друзья, с Рождеством! Пусть больше будет в вашей жизни приятных событий, радостных минут, счастливых дней!

С уважением коллектив "Знамя труда".

А В МУЗЕЕ УЖЕ СОСТАВЛЯЕТСЯ ЛЕТОПИСЬ 2013 ГОДА

художественных коллективов пяти районов и клубные ветеранские формирования. Стенд с фотографиями по работе этих клубов и альбомы Со-



ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!

Примите искренние поздравления с наступающими зимними праздниками – Новым годом и Рождеством!

С надеждой на лучшее, с верой в завтрашний день мы провожаем уходящий 2013 год. Для каждого из нас он сложился по-разному. Может, что-то не получилось, может, что-то не доделали, но самое главное заключается в том, что уходящий год показал, что совместно мы с вами можем решать самые сложные задачи.

Новый год – это новые надежды и планы. Пусть 2014 год порадует вас хорошими событиями, исполнит задуманное. Пусть ваши заветные мечты претворятся в жизнь, станут добрыми делами!

Поздравляю с наступающими праздниками каждую семью! Пусть всё у вас ладится, радуют внуки и дети, пусть в каждом доме будет уют и тепло! Народная мудрость гласит: счастлив тот, кто счастлив у себя дома! Желаю вам счастья, здоровья, хорошего настроения!

Депутат Тюменской областной Думы,
член фракции «Единая Россия» В.В. Завьялов.

АДМИНИСТРАЦИЯ Ворсихинского сельского поселения, совет ветеранов поздравляют всех жителей территории с Новым годом и Рождеством!

Пусть добрый Новый год
придёт с подарками,
Пусть непременно будут среди них

Успех в делах, здоровье
и веселение,
Тепло и нежность близких
и родных!



рокинского района выигрышно выглядели на фоне других районов и по количеству, и по качеству оформления. И всё это – работа Татьяны Архиповны, творческого, неравнодушного, активного человека. Хотелось, чтобы таких людей было больше.

Оценить проделанную Т. А. Нестеровой работу может любой житель Сорокинского района – площади музея уже с трудом вмещают материалы, собранные ею за сравнительно небольшой отрезок времени. Мы благодарны Татьяне Архиповне за помощь в оформлении альбомов «Наша жизнь – медицина» и выставки фотографий «От истоков» (по сорокинскому здравоохранению).

Надеемся, что и в новом году она будет таким же источником неиссякаемой энергии, оптимизма, примером для молодых и пожилых людей.

Лилия НАЗАРКИНА.

БЛАГОДАРИМ И СЛАВИМ 2013 ГОД!

Сорокинскому хлебокомбинату 72 года. Существовал он прежде под разными вывесками, но оставалось всегда его главное назначение – обеспечивать население района кондитерскими и хлебобулочными изделиями.

Виктор Фёдорович Сувалов возглавляет это предприятие и вместе с коллективом встречает приход нового года в двадцать второй раз. В преддверии 2014 г. ему есть что сказать об уходящем 2013 году.

– Я благодарен 2014 году за то, что были не только трудности, которые коллективу приходилось преодолевать, но и радостные события. На областной ярмарке «Золотая осень» наше предприятие достойно показало себя. Наша продукция была конкурентоспособная, покупатели отдавали предпочтение нашим изделиям.

ООО «Хлебокомбинат Сорокинский» активно участвует в районных ярмарках, реализует товары за пределами района. В 2013 году смогли перевести три магазина на новые условия розничной торговли: самообслуживание и автоматизацию.

Добавлю, что год с цифрой 13 прошёл без потрясений в производственных делах, в полном составе сохранился коллектив. Каждому труженнику я благодарен за трудолюбие и понимание, за добрые дела и хороший настрой на предстоящий год.

В 2013 г. хлебокомбинат выпустил кондитерские и хлебобулочные изделия 147 наименований. В планах на 2014 год увеличение ассортимента выпускаемой продукции.



ЛЮБОЕ ДЕЛО ПО ПЛЕЧУ

Итожа дела уходящего года, заместитель главы администрации Ворсихинского сельского поселения Евгения Александровна Казак сказала, что он был наполнен разными событиями, в которых участвовали граждане. Особо значимым, по её мнению, было строительство в селе Ворсиха площадки для отдыха. Инициаторы – члены первичного отделения № 18 партии «Единая Россия».

– Люди трудились от души, проявляя творчество в благоустройстве. В результате появились песочница и качели для детей, турник для спортсменов-любителей, волейбольная площадка, скамейки и столик для отдыха людей зрелого возраста.

Площадка работала с июля, но её благоустройство продолжалось до осени. Были разбиты клумбы, высажены цветы. В 2014 году планируем заняться озеленением, места для посадки деревьев и кустарников хватит.

Весомый вклад в очистку реки и обустройство «дикого» пляжа внесли школьники. Они защитили свой проект «Чистая река» и выиграли грант. Работники дорожной службы очистили от мусора берег и место для купания в реке. Уверена, что нам любое дело по плечу, когда мы вместе.

В 2013 году на территории Ворсихинского сельского поселения проложена линия оптико-волоконной связи, которая позволила увеличить число абонентов, улучшить работу Интернета. Появилась возможность пользования интерактивным телевидением. Жители довольны такими переменами.

Значительное событие в жизни ворсихинцев – открытие модульного ФАПа с новейшим оборудованием.

Примечателен уходящий в историю 2013 год ещё и тем, что в пос. Нефтянике был заасфальтирован участок дороги (500 м) по ул. Центральной.

Р. ПАШКОВСКАЯ.

24 ДЕКАБРЯ 2013 ГОДА СОТРУДНИКИ ОТДЕЛА ПЕНСИОННОГО ФОНДА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ В СОРОКИНСКОМ РАЙОНЕ ОТМЕТИЛИ НОВОСЕЛЬЕ.

Поздравить их с радостным событием прибыла глава администрации Сорокинского муниципального района А.Н. Агеев и заместитель главы администрации района по социальным вопросам Е.Н. Гараба.

Экскурсию по новому помещению для гостей провела начальник Отдела ПФР в Сорокинском районе Н.М. Жигалёва. Она рассказала, что предыдущее помещение Отдел арендовал у администрации района. Кабинеты специалистов располагались на 2-м этаже, что затрудняло доступ сюда людей с ограниченными возможностями здоровья и пожилых сорокинцев. Поскольку политика ПФР направлена на обеспечение беспрепятственного доступа маломобильного населения (включая инвалидов-колясочников) к услугам, оказываемым Пенсионным фондом, было принято решение о передаче в собственность Отдела ПФР в Сорокинском районе помещения, расположенного на 1-м этаже по адресу: ул. Карбышева, дом № 16, строение 1 (до этого здесь находились банк и казначейство).

Теперь после капитального ремонта здесь имеются пандус и кнопка вызова персонала, оборудована бытовая комната для маломобильной категории граждан, в небольшом фойе – информационные стенды для клиентов, уголок для детей (стол



с раскрасками, карандашами и игрушками). В уютных кабинетах расположились специалисты по назначению и выплате пенсий под руководством Н.В. Гальчук (Л.А. Райсих, Г.Н. Горленко, О.С. Кошелева); специалисты клиентской службы, ведущие приём населения: по вопросам материнского капитала, ежемесячных выплат, федеральных социальных доплат – Л.И. Косовец, по назначению и перерасчёту пенсий – Е.В. Ваганова и начальник Отдела ПФР в Сорокинском районе Н.М. Жигалёва. В старом помещении остались бухгалтерия, отдел кадров и специалисты, работающие со страхователями.

А.Н. Агеев и Е.Н. Гараба поздравили коллектив Отдела Пенсионно-

го фонда с новосельем и наступающим 2014 годом, пожелали стабильности, успехов и подарили картину-натюрморт для украшения интерьера.

Позже в беседе с корреспондентом газеты «Знамя труда» Н.М. Жигалёва поприветствовала клиентов Отдела ПФР в Сорокинском районе и всех сорокинцев:

– С наступающим Новым годом! Желаем всем вам, прежде всего, крепкого здоровья! А будет здоровье – будет и позитивный настрой по отношению к окружающим людям. Счастья, добра, хороших отношений в семьях, любви и заботы близких людей!

Марина ЛАКМАН.
Фото автора.

Волшебная сила мастерства

Хотя знакомство с Надеждой Николаевной Шипициной (1949 г. р.) и было мимолётное, но оно оставило глубокий след в душах наших земляков, решивших зарядиться творческой энергией.

Накануне Нового года Надежда Николаевна дала мастер-класс по вырезанию снежинок из бумаги, по их прочности для работников культу-

ровой пригласить человека с опытом показала привлекательной.

Большую семью Шипициных сплавляет творчество. Если один человек научился чему-то новому, то этим ремеслом или искусством овладевают все родственники, важно, что они делают вместе. Секреты своего мастерства и навыки, всё, что знают и умеют делать, передают из поколе-

го домов (рубил срубы в паз), делал разные по размерам бочки, санки, лыжи, ёлочные игрушки и прочие деревянные изделия. В период Великой Отечественной войны не воевал, потому что с детства был инвалидом. С 1943 по 1946 год трудился на военной базе. Он чистил гильзы, выполнял 5-6 норм в день, поэтому получал офицерский паёк. Наша семья тогда не голодала. Мой дедушка Иван Фролович Щинов организовал гончарное производство, построил собственную кирпичную мельницу. Дедушка по материнской линии Михаил Дмитриевич Попьянов был хорошим портным. Он выходец из Румынии, но жил в Австрии, попал в плен... Моей малой родиной стал Башкортостан. Потом наша семья жила на Урале, затем я уехала в Иркутскую область – к старшей дочери. Работала экономистом и оператором почты. Заветную мою мечту: стать учителем начальных классов осуществила дочь Ольга Алексеевна Шипицина. Мы с ней приехали сюда по приглашению в августе 2012 года. Сейчас собираюсь побывать у средней дочери Любови, сына Александра, у внучки и внука, хочу увидеть шестилетнего правнука Вадима. Нам понравилось село Большое Сорокино благоустройством. Здесь спокойно, живописная природа...

Моя мама Александра Михайловна занималась рукоделием: умела делать всё – тонко пряхать шерсть, вышивать, выбивать ковры... Я многое от неё переняла. Меня всегда влекло к творчеству. Самостоятельно научилась шить на швейной машине, вязать крючком ажурные вещи (например, связала 20 пледов). В последнее время увлекаюсь модульным оригами. Свадебное украшение – мой шедевр (бумажные два



лебедя в обручальных кольцах и сердце). Очень люблю полевые цветы (особенно ромашки). Нравится делать из открыток и бисера оригинальные шкатулки (уже более сорока штук) и вырезать эксклюзивные снежинки из листов из тетрадей (семейная традиция, которая появилась в царское время). На эту тему можно говорить часами. Их ламинирование скотчем и украшение блёстками – мои выдумки. Рада приумножить дивную красоту, какую нигде не найдёшь, ведь рисунок каждой снежинки не повторяется.

Требуется на деревянной поверхности согнуть бумагу несколько раз под углом 36 градусов, ровно обрезать край заготовки. Нужно правильно держать треугольник, чтобы вырезать узор. Чем меньше остаётся бумаги, тем изящнее снежинка.

На снимках: творческие работы Н.Н. Шипициной; урок мастерства для взрослых.

Тамара БЫЧКОВА.
Фото автора.



ры (из д. Городище, с. Жидоусово, д. Новониколаевки, д. Новотроицк, д. Желнино, с НПС «Вознесенка»), членов ветеранского клуба «Милосердие» и жильцов дома № 61 ул. Ленина с. Большое Сорокино.

Вырезание снежинок – несложное дело (древняя традиция), но, чтобы сделать это утончённо, нужен большой мастер.

Идея организатора экскурсий Сорокинского ЦИКР Татьяны Несте-

ния в поколение. По словам Н. Шипициной, всему можно научиться, если есть желание, главное – понять принцип работы. Меня не покидало ощущение новогоднего праздника, осмелилась спросить её:

– Что умели делать ваши предки и, в частности, Вы?

– Мой отец Николай Иванович Щинов был кузнецом, но славился как плотник и столяр, построил мно-



Новый год в ЦДТ
Фото Т. Бычковой

СЮРПРИЗЫ НОВОГО ГОДА

Ёлки, подарки, фейерверк... Сколько чудес случается в Новый год, сколько радости приносит он в семью! Встречи гостей, друзей, родных и близких за праздничным столом наполняются особым смыслом – все желают друг другу здоровья, исполнения мечты, удачи и успехов. А тем, кому посчастливилось родиться в самом начале года, этих слов не хватает, и все они искренние и сердечные.

Вот и мы тепло и сердечно поздравляем коллег ПАНКРАТОВУ ЕКАТЕРИНУ ПЕТРОВНУ и БЫЧКОВУ ТАМАРУ ИВАНОВНУ с Новым годом, Рождеством и днями рождения, желаем, чтобы в новом году каждый день был праздничным, чтобы здоровье не подводило, а в душе всегда была весна!

С уважением коллектив «Знамя труда».

